

# 10 TRITACARNE TC32P

## TRITACARNE TC32 P



Il tritacarne TC32P è provvisto di gruppo macinazione inox esterno, tramoggia in acciaio inox con salvamano, inversione di marcia e motoriduttore scoperto. La tramoggia può essere asportata per facilitare e velocizzare le operazioni di pulizia. Il sistema di taglio è così composto: elica, coltello, piastra e volantino. La macchina è inoltre dotata di una basetta su quattro piedini in plastica.

## MEAT MINCER TC32 P



The meat mincer TC32P is provided with external stainless steel mincing group, hopper in stainless steel provided with safety hand, reverse gear and uncovered motor reducer. The hopper can be removed to make cleaning easier and faster. The cutting system is made as follows: propeller, knife, plate and flywheel. The machine also has a base on four plastic feet.

## HACHOIR TC32 P



Le hachoir TC32P est équipé de groupe de hachage en acier inox, trémie en acier avec protection de main, inversion de marche et moteur réducteur découvert. La trémie peut être enlevée pour faciliter et accélérer l'opération du nettoyage. Le système de hachage est composé de cette manière: hélice, couteau, plaque et volant. La machine est dotée également d'une base sur quatre pieds en plastique.

## МЯСОРУБКА TC32 P



Мясорубка TC32P оснащена наружным узлом измельчения из нержавеющей стали, воронкой из нержавеющей стали с приспособлением для защиты рук, реверсивной передачей хода и открытым мотор-редуктором. Воронка снимается для облегчения и ускорения операций по очистке. Система измельчения состоит из винта, ножа, пластины и маховика. Кроме того, машина оборудована подставкой на четырех ножках из пластика.

CARATTERISTICHE TECNICHE, TECHNICAL FEATURES, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES, ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ	TC32 P
Bocca / Mouth / Bouche / Устье	32 enterprise
Collo di entrata / Standard neck / Entrée du cou / Горловина входа	Ø 76 con salvamano / Ø 76 with safety net / Ø 76 avec sécurité / Ø 76 с ручным предохранителем
Produzione oraria / Hourly output / Production à l'heure / Часовая производительность	600 kg / h
Dimensione tramoggia / Hopper dimensions / Dimensions de la trémie / Размер воронки	39 x 29 x 7 cm
Motore / Motor / Moteur / Двигатель	hp 3 / kW 2,2 trifase / threephase / triphasé / трехфазный 400 v hp 2,35 / kW 1,85 monofase / single phase / monophasé / однофазный 230 v
Peso netto / Net weight / Poids net / Чистый вес	42 kg
Dimensione / Dimension / Dimensions / Размеры	70 x 28 x 43 cm
Dimensione imballo / Packaging dimensions / Dimensions emballage / Размеры упаковок	60 x 35 x 55 cm

## MEAT MINCER TC32P



tritacarne